

# ತಾಪ್ಪೀ ಧಪ್ಪಡ್!

ತಾಪ್ಪೀ ಪನ್ನು ನಟನೆಯಿಂದಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ, ತನ್ನ ದಿಟ್ಟ ನಡೆಯಿಂದಲೂ ಹೆಸರಾದವಳು. ಕಂಗನಾರನ್ನು ಆರಾಧಿಸುತ್ತಲೇ ಬೆಳೆದು ಕೊನೆಗೆ ಕಂಗನಾಗೇ ಸೆಡ್ಡು ಹೊಡೆದ ದಿಟ್ಟಿ. ಮತ್ತೊಂದು ನಾಯಕಿಪ್ರಧಾನ ಸಿನಿಮಾದೊಂದಿಗೆ ಫೆಬ್ರುವರಿ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ ತೆರೆಗೆ ಬರಲು ಸಜ್ಜಾಗಿರುವ ತಾಪ್ಪೀ 'ತಪ್ಪಡ್' ಫಸ್ಟ್ ಲುಕ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಸದ್ದು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಕಳೆದ ವರ್ಷ 'ಆರ್ಟಿಸ್ಟ್ 15' ಸಿನಿಮಾದ ಮೂಲಕ ಗಮನಸೆಳೆದಿದ್ದ ಅನುಭವ ಸಿನ್ನಾ, 'ತಪ್ಪಡ್'ಗೆ ಆಕ್ಟರ್ ಕಟ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. 2018ರಲ್ಲಿ

ತಾಪ್ಪೀ ಮತ್ತು ಅನುಭವ್ ಕಾಂಬಿನೇಷನ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಂದಿದ್ದ 'ಮುಲ್ಕ್' ಸಿನಿಮಾ ಕೂಡ ಮೆಚ್ಚುಗೆ ಗಳಿಸಿತ್ತು. ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಬಾಲಿವುಡ್‌ನ ಮುಖ್ಯವಾಹಿನಿಯಲ್ಲಿ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕರ್ಮಿಯಲ್ ಸೂತ್ರಗಳನ್ನು ಹದವಾಗಿ ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಅಷ್ಟಾಗಿ ಚರ್ಚೆಗೆ ಬರದ ಸೂಕ್ತ ಸಾಮಾಜಿಕ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಇಟ್ಟುಕೊಂಡು ಸಿನಿಮಾ ಮಾಡುವುದು ಅನುಭವ್ ದಾರಿ.

ಇತ್ತೀಚೆಗೆ 'ತಪ್ಪಡ್' ಸಿನಿಮಾದ ಫಸ್ಟ್ ಲುಕ್ ಅನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ತನ್ನ ಇನ್‌ಸ್ಟಾಗ್ರಾಂ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿ ಫಸ್ಟ್ ಲುಕ್ ಅನ್ನು

ತಾಪ್ಪೀ ಹಂಚಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಮಹಿಳಾಪ್ರಧಾನ ಕಥೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಈ ಚಿತ್ರ ಸತ್ಯಘಟನೆಗಳಿಂದ ಪ್ರೇರಿತವಾಗಿರುವುದಂತೆ. ತಾಪ್ಪೀ ಜೊತೆ ಇದರಲ್ಲಿ ರತ್ನಾ ಪಾರ್ಕ್ ಶಾ, ಮಾನವ್ ಕೌಲ್, ದಿಯಾ ಮಿರ್ಜಾ, ತಾನ್ವೀ ಅಜ್ಜಿ, ರಾಮ್ ಕಪೂರ್ ಕೂಡ ನಟಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕ ಅನುಭವ ಸಿನ್ನಾ ಅವರೇ ಭೂಷಣ್ ಕುಮಾರ್ ಜೊತೆಗೂಡಿ ಹಣ ಹೂಡಿದ್ದಾರೆ. ಫೆಬ್ರುವರಿ 28ಕ್ಕೆ 'ತಪ್ಪಡ್' ತೆರೆಗೆ ಅಪ್ಪಳಿಸುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ.



## ಅಮೀರ್ 'ಭಡ್ಡಾ'



ವಿಭಿನ್ನ ಪಾತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದೆಂದರೆ ಅಮೀರ್ ಖಾನ್‌ಗೆ ಖುಷಿಯೋ ಖುಷಿ. ಈಗ ಚಿತ್ರೀಕರಣ ನಡೆದಿರುವ 'ಲಾಲ್‌ಸಿಂಗ್ ಭಡ್ಡಾ' ಅಮೀರ್‌ನ ಅಭಿನಯ ಪ್ರತಿಭೆಗೆ ಸವಾಲೆಸೆದಿರುವ ಪಾತ್ರ ಎನ್ನಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಟಾಮ್ ಹಾಂಕ್ಸ್ ಅಭಿನಯದ ಆಸ್ಟರ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ವಿಜೇತ 'ಪಾರ್ಲಿಸ್ ಗಂಪ್' ಕಥೆಯ ಸ್ಫೂರ್ತಿಯಿಂದ 'ಲಾಲ್‌ಸಿಂಗ್ ಭಡ್ಡಾ' ಚಿತ್ರಕಥೆಯನ್ನು ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ ಎನ್ನುವುದು ಈಗಾಗಲೇ ಬಹಿರಂಗಗೊಂಡಿದೆ. ಉದ್ದನೆಯ ಗಡ್ಡ ಮೀಸೆ ಬಿಟ್ಟು ಟರ್ಬನ್ ಕಟ್ಟಿಕೊಂಡ ಸರ್ದಾರಿ ಪಾತ್ರದಲ್ಲಿ ಅಮೀರ್‌ನ ಫೋಟೋ ಜನಪ್ರಿಯವಾಗಿದೆ. ಇದೀಗ ಕ್ಲೀನ್‌ಶೇವ್ ಮಾಡಿದ ಅಮೀರ್‌ನ ಹೊಸ ಮುಖ ಜಾಲತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಮಿಂಚುತ್ತಿದೆ. ಚಿತ್ರದ ಶೂಟಿಂಗ್ ಗುರ್‌ಗಾವ್‌ನ ಅತ್ಯಾಧುನಿಕ

ಕಚೇರಿಯೊಂದರಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು ಅಲ್ಲಿ ಕ್ಲೀನ್‌ಶೇವ್ ಅಮೀರ್ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾನೆ.

ಹಿಂದೆ ಅಮೀರ್ ಖಾನ್ ಅಭಿನಯದ 'ಸೀಕ್ರೆಟ್ ಸೂಪರ್‌ಸ್ಟಾರ್' ನಿರ್ದೇಶಿಸಿದ ಅದ್ವೈತ್ ಚಂದನ್ ಈ ಚಿತ್ರವನ್ನೂ ನಿರ್ದೇಶಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿ ಶಾರೂಕ್ ಖಾನ್ ಮತ್ತು ಸಲ್ಮಾನ್ ಖಾನ್ ಕೂಡಾ ಅತಿಥಿ ಪಾತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಸುದ್ದಿ ಇದೆ. ಈ ಹಿಂದೆ 'ಡ್ರೀ ಈಡಿಯೆಟ್'ನಲ್ಲಿ ಅಮೀರ್ ಜೊತೆಗೆ ನಟಿಸಿ ಮಿಂಚಿದ್ದ ಕರೀನಾ ಕಪೂರ್ ಈ ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ಹೀರೋಯಿನ್ ಆಗಿರುವುದು ಇಬ್ಬರ ಅಭಿಮಾನಿಗಳೆಲ್ಲರೂ ಕುತೂಹಲ ಕೆರಳಿಸಿದೆ. ತ್ರಿಸ್ವನ್ ವೇಳೆಗೆ ಚಿತ್ರ ತೆರೆ ಕಾಣಿಸಲು ಫ್ರಾನ್ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

